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                                                             УКРАЇНА 

СТАРОСАЛТІВСЬКА   СЕЛИЩНА    РАДА 

ВОВЧАНСЬКОГО  РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р  І  Ш Е  Н  Н  Я 

 

від  20 травня   2021  року                                                                 №  182 

 

Про надання гр. Ткаченку Олександру 

Дмитровичу       одноразову матеріальну 

допомогу на  лікування   

     Розглянувши звернення гр. Ткаченка Олександра Дмитровича    мешканця   
села Кирилівка, вулиця  Центральна, будинок 51   про надання йому одноразової 
матеріальної допомоги на лікування, виконавчий комітет Старосалтівської 
селищної ради відзначає, що гр. Ткаченко   О.Д.    звернувся  за отриманням  
матеріальної допомоги в зв’язку  з тривалою хворобою  та  необхідністю 

лікуванню в подальшому    , що підтверджується   випискою  із медичної картки  
стаціонарного хворого №  900   КНП  Харківської обласної ради   « Обласний 

медичний клінічний центр урології і нефрології ім. В.І. Шаповала  » , також  
згідно акту обстеження умов проживання складеного старостою Гонтарівського 

округу  потребує матеріальної допомоги на лікування .  На підставі 
«Комплексної Програми соціального захисту населення Старосалтівської 
селищної ради на період  2021 -2023 роки » затвердженої рішенням від 15 грудня 
2020 року ІII сесії Старосалтівської селищної ради VIIІ скликання із змінами  ,  
керуючись ст. 34, 40, 52, 59  Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет Старосалтівської селищної ради  

ВИРІШИВ: 

1. Надати одноразову матеріальну допомогу на лікування: 

гр. Ткаченку Олександру Дмитровичу  у розмірі –  5000,00 (п’ять тисяч) гривень.  
2. Відділу соціального-захисту населення Старосалтівської селищної  ради 
(Цибуковська Н.О.)  провести перерахування коштів  при наявності лімітів. 

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на селищного голову  
(Коновалов Е.П.) . 
 

    Старосалтівський селищний голова  оригінал підписано  Едуард КОНОВАЛОВ 

 

 

 


